

Misna slavlja i župni oglasi

Pon.11. svibnja	19 Po nakani (al)	
Uto. 12. svibnja	19 Po nakani (al)	VOJNOVAC: 9. Utorak Sv. Anti
Sri. 13. svibnja	19 Josipu: + Emanuela i ob. Luketić i Puškarić	<i>Gospa Fatimska</i>
Čet. 14. svibnja	19 Po nakani (al)	<i>Sv. Matija, apostol</i>
Pet. 15. svibnja	19 Za sve blajburške žrtve i Križnog puta	
Sub. 16. svibnja	19 + Josip Franjković	<i>Sv. Ivan Nepomuk</i>
6. USKRSNA	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom	
17. svibnja	12 CEROVNIK: Misa za narod sa narodom	
	17 SKRADNIK: Misa za narod sa narodom	

1. SVIBANJSKE POBOŽNOSTI – molitva krunice za obraćenje i blagoslov naroda svakodnevno pola sata prije mise. Uključimo se u molitvu i u svojim obiteljima. Obratimo se...

2. VEČERNJA MOLITVA – preko fejsa (Facebook) svaku večer u 21 h. Molimo zajedno.

3. MAJČIN DAN – molimo za majke u domovine i svijeta u nedjelju, 10. svibnja.

4. SABORSKO – slavi Sv. Ivana Nepomuka u subotu, 16. svibnja misom u 11 sati.

5. SPOMENDAN mučeničke smrti s. Žarke i susestara – subota, 16. svibnja u Gospiću.

Pismo biskupa HBK o slavljinama svetih misa u vrijeme epidemije

Draga braćo svećenici i dragi vjernici! - Bolesti su uvijek bile i ostale sastavni dio ljudskoga života. I tako će biti do konca svijeta. Premda je napredak medicine i drugih znanosti olakšao i ubrzao liječenje mnogih bolesti, svjedoci smo kako nedovoljno poznati koronavirus stvara neizvjesnost i nesigurnost u mukotrpnj borbi za očuvanje zdravlja. U toj borbi i brizi za zdravlje duše i tijela dužni smo koristiti raspoloživa naravna i nadnaravna sredstva. Tako Crkva od svoga postojanja svjedoči brižnost za bolesne i potrebite; osniva zdravstvene ustanove, promiče karitativno djelovanje, znanstvena istraživanja, ustrajno se i pouzdano obraćajući molitvom Gospodinu, u zahvalnosti za znakove njegove blizine. Na tome tragu, ni mi se prošlih tjedana kao vjernici nismo umarali u raznim prigodama i na više načina upravljati svoje molitvene vapaje. Naše su molitve posebice upućene Isusovoj i našoj Majci, Blaženoj Djevici Mariji, koja je Zdravlje bolesnih i „slika sigurne nade i utjehe“, kako molimo predslavljen svetkovine Velike Gospe. Obraćali smo se Njoj i drugim nebeskim zaštitnicima da nas „oslobode od opasnosti pandemije koronavirusa“.

Potičemo vas, draga braćo i sestre, da nastavite s djelima pobožnosti i molimo naše nebeske zaštitnike neka nam pomognu biti postojani u vjeri i isprose nam mir duše i tijela. Uz ovu duhovnu pomoć i potporu valja se pridržavati i zdravstvenih mjera u vidu potrebite prevencije pred nepoznatim i opasnim virusom koji ugrožava zdravlje i živote ljudi. Povežimo, dakle, molitvu s mudrim i razboritim sprječavanjem obolijevanja. Dok zahvaljujemo svima koji su se brinuli i koji se brinu o zdravlju građana, zahvaljujemo vama, dragi svećenici i vjernici, što ste odgovorno prihvatili i pridržavali se Odredaba Hrvatske biskupske konferencije od 19. ožujka 2020. s obzirom na sprječavanje širenja bolesti COVID-19. Odredbe, koje smo donijeli iz ljubavi i odgovornosti za život i zdravlje svijetu nas, nisu bile iznimka. Donesene su u zajedništvu sa Svetim Ocem, kao što su to učinile i brojne Biskupske konferencije prije ili poslije nas. Svojom disciplinom i žrtvom pokazali ste kršćansku odgovornost za opće dobro, a to je pripomoglo da pandemija ne zahvati više stanovnika Hrvatske, da zdravstveni sustav ne dovede u ozbiljne poteškoće, te da ne bude uzrokom patnje i umiranja u većim razmjerima, kao što je to bio slučaj u nekim drugim zemljama. Hvala svima na strpljenju i podnošenju prigovora zbog mjera koje su do sada bile na snazi....

BISKUPI HBK

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
10. svibanj 2020. • 5. USKRSNA • God. XI. • br. 19 (506)

20

Svehrvatska posvetna molitva Domovine i dijaspore (IKA) 3. dio

POSVETNA MOLITVA PRESVETOM SRCU ISUSOVU pape Leona XIII.

(uz encikliku „Annum Sacrum“ 25. 5. 1899.)

Preslatki Isuse, Otkupitelju roda ljudskoga, pogledaj na nas, koji klečimo ponizno pred tvojim oltarom. Tvoji smo i tvoji hoćemo da budemo; a da uzmognemo biti što tjesnije s Tobom združeni, evo se svaki od nas danas dragovoljno posvećuje Presvetom Srcu Tvomu. – Mnogi Te doduše nisu nikad upoznali; a mnogi su Te odbili prezrevši zapovijedi Tvoje. Smiluj se, predobri Isuse, jednima i drugima, pa ih privini na sveto Srce Tvoje. Budi kraljem, Gospodine, ne samo vjericima koji se nikad nisu od Tebe rastali, nego i rasipnim sinovima koji su te ostavili. Učini da se oni što prije povrate u očinsku kuću; da od nevolje i gladi ne poginu. Budi kraljem i onima koje je zavela zabluda mišljenja ili ih rastavila nesloga; pa ih privedi u luku spasa i k jedinstvu Crkve da uskoro bude jedno stado i jedan pastir. Budi napokon kraljem i svim onima koji se nalaze u praznovjerju starih pogana; izbavi ih iz tmina i privedi ih u svjetlo i Kraljevstvo Božje. Podaj Gospodine, Crkvi svojoj sigurnu i stalnu slobodu; daj svim narodima mir poretka, učini da se od jednog do drugog kraja zemlje čuje jedan glas: Hvala budi Božanskomu Srcu po kom nam je dano spasenje. Njemu budi slava, njemu čast u vijeke. Amen.)



Kralju slave silni, blagi, blagoslovi zavjet taj! Blagoslovi rod nam dragi u svom srcu stan mu daj. Isukrste, Srcu tvom s nama naš se kune dom: dušom, tijelom vijek sam tvoj za krst časni bijuće boj. (“Do nebesa nek’ se ori“ – velečasni Petar Perica)

5. Predragocjena Krv Isusova – najveće blago hrvatskog naroda

Hvala Ti, Gospodine, što si se dostojao ostaviti nam u Hrvatskoj stvarnost Predragocjene Krvi Tvoje, koja je najmoćnije sredstvo protiv bolesti, negativnosti i zla. Hrvatski sabor okupljen (u Varaždinu) 15. 12. 1739. učinio je zavjet Tvojim Presvetoj Krvi, „koja se čudom jedva kad čuvenim ili sasma rijetkim pretvorila u vidljivu krv te koja se dosad čuvala u Ludbregu, mjestu najvećeg blaga cijele (hrvatske) kraljevine“. Mi Tvoj Narod Božji, molimo te da našu rodnu grudu, naša ognjišta, svaki hrvatski dom, svakog od nas u Domovini i Dijaspori te našu današnju prisegu zapečati Tvoja Predragocjena Krv „Novoga i Vječnoga Saveza“.

Svemogući Vječni Bože, prinosimo Ti sedam prikazanja Krvi Kristove na čast sedam prolijevanja Krvi našeg otkupitelja koje nam svjedoči Evanđelje, tako da zasluge prolivene Prečiste Krvi jesu za jedinstvo roda i naroda hrvatskog i jedinstvo u Hrvatskoj, za jedinstvo svih kršćana, za one koji te još ne poznaju i za one koji su

griehom odvojeni od tebe. Čuvaj svoju Crkvu od svake zablude i nemara, udijeli našem narodu i svim narodima zemlje potrebne milosti da žive u dostojanstvu djece Božje. Amen.

Krvi Kristova, zaštititi nas; Krvi Kristova pobjednice zlih duhova spasi nas i zaštititi nas; Krvi Kristova iscijeli nas. Gospodine Isuse Kriste, radi svoje Predragocjene Krvi daruj nam vjernost ovoj posveti koju Ti upravljamo danas, na svetkovinu Milosrđa Božjega.

6. Rodu i narodu hrvatskom na rodnoj grud i diljem svijeta

Zahvaljujemo Bogu, našem Ocu što nam je objavio svoju ljubav u Srcu Kristovu i posvetio nas pomazanjem Duha Svetoga (usp. Lumen Gentium,10) tako da smo sjedinjeni s Kristom! Neka nam je na pomoć Presveta Djevica, Majka Kristova i Majka Crkve, Kraljica mira i pomirenja, Gospa posrednica svih milosti! Neka nam je na pomoć sveti Josip, brižni skrbnik i glavar božanske obitelji, čuvar Crkve Božje.

Zahvaljujemo i zazivamo blagoslov Neba u svim potrebama „Crkvi Božjoj koja je u Hrvatskoj“, njezinim pastirima kao i svećenicima, redovnicima, redovnicama, misionarima i misijama, svima posvećena života kao i nama Tvom Božjem Narodu (u Domovini i Dijaspori). Neka su nam na pomoć sveti anđeli savjetnici i zaštitnici Hrvatske i hrvatskih institucija, poglavito Predsjednika, Premijera, Vlade, ministarstava, Hrvatskoga sabora, svih hrvatskih Županija i svih hrvatskih gradova i sve zemlje hrvatske, svih hrvatskih predstavnika i onih koji predstavljaju Hrvatsku, roda i naroda hrvatskog na rodnoj grud i diljem svijeta.

Molimo Gospodina za hrvatski narod u domovini Bosni i Hercegovini i za narode i sve ljude koji s njime živi kao i za ljude u vlasti da ih vode pravim putem. Posebno Te molimo za cijelu Crkvu i sve katolike zajedno s njihovim pastirima i redovništvom u ovoj zemlji, a osobito u dijelovima gdje su manje brojni da se ostvare u jednakopravnosti s drugima kako bi i u budućnosti svojom prisutnošću svjedočili Krista živoga koji ljubi svakog čovjeka. Molimo Gospodina i za Crkvu i hrvatski narod u Kotorskoj, Srijemskoj i Subotičkoj biskupiji i u drugima dijelovima gdje stoljećima žive kao svoji na svome. Molimo i za članove hrvatskog naroda koji su, u raznim vremenima i iz raznih razloga svoj novi dom pronašli u raznim državama i na kontinentima širom svijeta da ostanu postojani u vjeri svojih otaca.

Neka su nam na pomoć sveti Jeronim Dalmatinac, sveti Ivan Trogirski, sveti Nikola Tavelić, sveti Marko Križevčanin, sveti Leopold Bogdan Mandić, neka su s nama blaženi Oton iz Pule, Jakov Zadranin, Julijan iz Bala, Augustin Kažotić, Gracija iz Mula, Ozana Kotorska, Karlo IV., Alojzije Stepinac, Ivan Merz, Marija Propetog Isusa Petković, Drinske mučenice, Serafin Kодиć Glasnović, Anton Durković, Miroslav Bulešić, Franjo Bonifacio, Anton Muzić, neka su s nama Službenice Božje i Sluge Božji, Katarina Kosača Kotromanić i drugi ugodnici Božji i uzornici ... zajedno sa svim nebesnicima, zemnicima i podzemnicima... s anđelima i arkandelima, s prijestoljima i gospodstvima i sa svom nebeskom vojskom...

Zdravo Kralju naš! Mi Tvoj Božji Narod uznijeli smo ove prošnje vjerujući Tvojim riječi: Evo sad je vrijeme milosno, evo sad je vrijeme spasa (II. poslanica Korinćanima 6:2). I još: U vrijeme milosti usliših te i u dan spasa pomogoh ti.

Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelome svijetu. Moj Isuse, oprosti i smiluj se! Po zaslugama Svojih svetih Rana! Presveta Dušo Kristova, toliko bogata milostima, ispuni nas i naš hrvatski dom. Amen! Amen! Aleluja!

USRDNE MOLBE PRESVETOJ DUŠI KRISTOVOJ

Presveta Dušo Kristova, živi u meni.

Presveta Dušo Kristova, kraljuj u meni.

Presveta Dušo Kristova, daruj mi dar ljubavi Božje.

Presveta Dušo Kristova, mudročeu svojom ispuni me.

Presveta Dušo Kristova, svemoći svojom očisti me.

Presveta Dušo Kristova, iz muka grijeha oslobodi me.

Presveta Dušo Kristova, radom svojim nadahni me.

Presveta Dušo Kristova, neka vlada u meni pravednost Tvoja.

Presveta Dušo Kristova, čistoćom svojom obdari me.

Presveta Dušo Kristova, u poniznosti svojoj drži me.

Presveta Dušo Kristova, šutnjom svojom ispuni me.

Presveta Dušo Kristova, svetinjom svojom učini me.

Presveta Dušo Kristova, u prijateljstvu svome sjedini se sa mnom.

Presveta Dušo Kristova, sretnom smrću daruj me.



Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 30. dio



Nakon završetka ratnog vihora započelo se 1950. godine s obnovom župne crkve koja je završila 1960. godine. O tijeku obnove i izgledu crkve do 1968. godine više u *Zapisniku kanonskog – arhiđakonskog - pohoda (župa Cerovnik)*, a sastavio ga je prigodom kanonske vizitacije 1968.

godine tadašnji župnik vlč. Alojzije Kunce.

Dužina crkve je nakon obnove ostala ista – 24 m, kao i širina – 11 m, dok je visina 9 m. Zvono, sačuvano nakon požara, podignuto je na toranj još 1949. godine i pritom je na njemu okrenuto klatno. Postolje je izrađeno od jelovog i hrastovog materijala. Prema *Zapisniku* zidovi crkve su izvana neožbukani, stavljeno je novo krovšte i pokriveno eternitom, a postavljeni su i žljebovi te odvodne cijevi. Na strop i oko prozora trebalo bi staviti finu žbuku (glazuru), a zidnih slika nema. Prozore s ukrasnim staklima (vitraje) izradio je i postavio 1960. godine majstor Pavao Sušilović iz poduzeća „Staklo“ u Zagrebu. Po podu su cementne pločice (25x25 cm) od kojih je veći dio ostao sačuvan nakon požara, dok je preostali zamijenjen novima.